4. A feladat a reformáció terjedésével kapcsolatos.
Válaszoljon a kérdésekre a térkép és saját ismeretei segítségével! (Használja a
Történelmi atlaszt a megoldáshoz!)
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Megoldás
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A reformdcié hdarom irdanvzatanak néhdany eléforduldsi helve
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a) Hatirozza meg, a reformaciéo mely aga volt jellemzé a térképen jelzett teriileteken!

b) Nevezze meg a reformicio harom vallasi iranyzatat, amely a XVI. szazadban jelent6s
volt Magyarorszagon! (Elemenként 1 pont.)

c¢) Nevezze meg, melyik az a Kkatolikus szerzetesrend, amely a reformacio
visszaszoritasara jott 1étre! (0,5 pont)
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4. A reformicié terjedése (Osszesen 5 pont.)
=
2) = anglikan valls

lutheranus/evangélikus vallas (német ag)

Z

kalvinista/reformatus vallas (svajci reformacio)

(Elemenkeént 0.5 pont. dsszesen 1.5 pont.)

b) lutheranus vagy evangélikus,
kalvinista vagy reformatus,
unitarius vagy antitrinitarius
(Bdrmelyik helyes valas:z elfogadhaté.) (Elemenként 1 pont.)

©) Jezsuita/Jézus Tarsasaga (0.5 pont)




